RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMK Setia Bhakti Bandung

Mata Pelajaran . Dasar Perbankan

Komp. Keahlian : Akuntansi dan Lembaga Keuangan

Kelas/Semester ;. X/ Ganjil

Tahun Pelajaran : 2020/2021

KD 3.6. : Memahami kegiatan usaha Bank Umum, BPR, dan BPRS
Waktu : 3JP (@ 30 Menit)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah melaksanakan kegiatan melalui problem based learning siswa mampu menjelaskan (C1)

tentang kegiatan Usaha Bank umum dan BPR, BPRKS serta mengidentifikasi (C2) kegiatan usaha
Bank umum dan BPR ,BPRKS melakukan (C3) kegiatan usaha Bank Umum dan BPR, dan
BPRKS , menganalisis (C4)kegiatan usaha Bank Umum ,BPR, dan BPRKS.

B. Kegiatan Pembelajaran
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Guru memberikan apersepsi kepada peserta didik

Peserta didik mengamati tentang Kegiatan usaha Bank umum ,BPR, dan BPRKS : ada di

https://drive.google.com/file/d/1zas3Z-DxzvJsI9vEZwupX7db-EYEhFKP/view?usp=sharing

3. Peserta didik Menunjukkan dan menjelaskan kegiatan usaha Bank Umum,BPR, dan
BPRKS https://drive.google.com/file/d/1zas3Z-DxzvJsI9vEZwupX7db-
EYEhFKP/view?usp=sharing

4. Peserta didik mengamati video tentang berbagai jenis Bank di indonesia : ada di
https://www.youtube.com/watch?v=XendqCGsxxQ

5. Menganalisis tentang hal-hal yang harus dilakukan saat mengetahui pengetahuan tentang

berbagai jenis Bank di Indonesia.
Guru bersama peserta didik melakukan refleksi tentang kegiatan pembelajaran
https://classroom.google.com/h
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5. Penilaian Pembelajaran, Remedial dan Pengayaan
Instrumen Penilaian : ada di https://classroom.google.com/h.dan
https://docs.google.com/forms/d/1EoTCZLeZ5WmsLmidy-
tdrjcBReFiScFfPsKeWx90jAY/edit?usp=sharing
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